

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ اللہ تعالیٰ
کی وصیت کے متعلق تازہ اطلاع

مترجم صاحبزادہ ڈاکٹر ذراغور احمد صاحب مخد

نسخہ ۲۲ جولائی ۱۹۶۲ء

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ رات بند آگنی اس وقت
ڈاکٹر میں درد کی تکلیف ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں

کہ مولے کریم اپنے فضل سے حسیہ
کی وصیت کا ملہ و حاصل عطا فرمائے۔

امین اللہ تم امین

مکرم شیخ نصیر الدین صاحب کراچی بلوچہ میں
تشریف آوری۔

اہل ربوہ کی حرکت کے پیرائے مقدم

ربوہ ۲۵ جولائی سن ۱۹۶۲ء میں سیر ایون کرم شیخ نصیر الدین صاحب
عالمی اہل ربوہ کے لئے تفریق میں چھوٹا ہے۔
نمائندہ حضرت صاحب کراچی کے ساتھ تفریق میں
ادا کرنے کے بعد مورخہ ۲۴ جولائی کو مولے
اہل ربوہ میں ایک جلسے سے ربوہ دارالافتاء
لئے۔ اہل ربوہ نے تفریق میں مولے
نیشن سیکرٹری آپ کا جو توجہ کے لئے مقدم کی۔ اجاب
نے آپ کو کھولنے کے لئے ہنسنا اور مہاجر
دعا کرنے آپ کا یہ بہت رحمت پر آپ
مبارک رہی۔ اجاب جماعت دعا کے لئے
مکرم شیخ صاحب دعوت کا مرکز مسلم دنیا
جانب سے اور آپ کو پیش ازین خدمات
دین کی توفیق عطا کرے امین

مکرم شیخ نصیر الدین صاحب کراچی بلوچہ میں
چھوٹا ہے۔ اجاب جماعت دعا کے لئے
نمائندہ حضرت صاحب کراچی کے ساتھ تفریق میں
ادا کرنے کے بعد مورخہ ۲۴ جولائی کو مولے
اہل ربوہ میں ایک جلسے سے ربوہ دارالافتاء
لئے۔ اہل ربوہ نے تفریق میں مولے
نیشن سیکرٹری آپ کا جو توجہ کے لئے مقدم کی۔ اجاب
نے آپ کو کھولنے کے لئے ہنسنا اور مہاجر
دعا کرنے آپ کا یہ بہت رحمت پر آپ
مبارک رہی۔ اجاب جماعت دعا کے لئے
مکرم شیخ صاحب دعوت کا مرکز مسلم دنیا
جانب سے اور آپ کو پیش ازین خدمات
دین کی توفیق عطا کرے امین

۲۱ فرس پیر خاک کی گئی۔ تفریق میں مولے
یر عبد اللطیف شاہ صاحب ایک تفریق میں
لئے دعا کرانی۔
مورخہ ۲۲ جولائی کو ان
کا جنازہ لاہور سے ربوہ لائے۔ اسی روز نماز
عصر کے بعد احاطہ مسجد مبارک میں کرم صاحب
قاضی محمد تفریق صاحب لال پوری نے نماز
جنازہ پڑھائی جس میں بہت سے مقامی اجاب
شریک ہوئے۔ مورخہ ۲۳ جولائی کو مولے
جنازہ پڑھائی تفریق کے چاہنے والے اور دعا
دین دنیائیں ان کا حافظہ و نامہ ہو: امین

شرح چندہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیبہ ۵
بیرون پالت ۲۵
ربوہ

اِنَّ الْقَوْلَ بِكَلِمَاتٍ يُؤْتِيهِمْ وَيَسْأَلُ
عَنْ اَنْ يَّجْعَلَ لَكَ مِنْ اَنْ يَّجْعَلَ لَكَ

مورخہ ۲۳ جولائی ۱۹۶۲ء
فی پیر ۱۰ منے پیسے
۳۳ منے ۳۸۲

الفضل

جلد ۱۱، ۲۶، ۱۳، ۲۶ جولائی ۱۹۶۲ء نمبر ۱۶۱

ارشادات امیرہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

تم لوگ سچے دل سے توبہ کرو اور خدا تعالیٰ کی رضا کے مطابق اپنے قول و فعل کو بنیاد

جو اس نصیحت کو درد بنائیگا اور عملی طور سے دعا کریگا اللہ تعالیٰ اس پر فضل کرے گا

میں بار بار کہہ چکا ہوں کہ جس قدر کوئی شخص قرب حاصل کرتا ہے اسی قدر مواخذہ کے قابل ہے۔
اہلیت زیادہ مواخذہ کے لائق تھے وہ لوگ جو دوسری وہ قابل مواخذہ نہیں لیکن تم ضرور ہو۔ اگر تم میں
ان پر کوئی ایمانی زیادتی نہیں تو تم میں اور ان میں کیا فرق ہوا۔ تم ہر ارادوں کے زیر نظر ہو۔ وہ لوگ گورنمنٹ کے
جاسوسوں کی طرح تمہاری حرکات و سکنات کو دیکھ رہے ہیں۔
اپنے آپ کو ٹٹولو اور اگر بچہ کی طرح اپنے آپ کو کمزور پاؤ تو گھبراؤ نہیں۔ اهدنا الصراط
المستقیم کی دعا صحابہ کی طرح جاری رکھو۔

راؤں کو اٹھو اور دعا کرو کہ اللہ تعالیٰ تم کو اپنی راہ دکھلائے۔ حضرت علی رضی اللہ عنہ وسلم کے صحابہ نے بھی یہی دعا کرتے تھے
وہ پہلے کیا تھے۔ ایک کان کی تخم بڑی کی طرح تھے، پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے آپ ساشی کی آپ نے
ان کے لئے دعائیں کیں۔ بیچ صحیح تھا اور زمین عمدہ تو اس آپ ساشی سے پھل عمدہ نکلا۔ جس طرح حضور علیہ السلام
چلتے اسی طرح وہ چلتے۔ وہ دن کا یا رات کا انتظار نہ کرتے تھے تم لوگ سچے دل سے توبہ کرو۔ تہجد میں اٹھو
دعا کرو دل کو درست کرو۔ کہو اور یوں کہو چھوڑ دو اور خدا تعالیٰ کی رضا کے مطابق اپنے قول و فعل کو بنیاد۔ یقین
رکھو کہ جو اس نصیحت کو درد بنائے گا اور عملی طور سے دعا کرے گا، اور عملی طور پر اتجا خدا کے لئے لائے گا اللہ
اس پر فضل کرے گا اور اس کے دل میں توبہ ہوگی۔ خدا تعالیٰ سے ناامید مت ہو جا
بہر کسی سال کا کار و خوار میت

حضرت بنت نبی رضی اللہ عنہا امیرہ حضرت خلیفۃ المسیح صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات

ان اللہ وانا الیہ راجعون
ربوہ۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کے ترم اور مخلص صحابی اور سلسلہ احمدیہ کے
میر عالم حضرت تاجی سید امیر حسین صاحب
مورخہ ۲۳ جولائی ۱۹۶۲ء بروز جمعہ مورخہ
۱۰ بجے شب لاہور میں وفات پائیگی انا
للہ وانا الیہ راجعون۔ آپ کی وفات
۸۵ سال تھی۔

رسومات

جماعت احمدیہ تجدید و احیائے دین اور امتاعت اسلام کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ خود جماعت کا وجود ہی اس بات کی تائید کرتا ہے درود الیک جماعت کھڑا کرنے کے کوئی معنی نہیں تھے۔ چنانچہ میرنا حضرت خلیفۃ المسیح اشاق ایبہ اللہ تعالیٰ تفرہ العزیز اپنی تقریر ۱۰۰ احمریت کا بیان دے میں فرماتے ہیں :-

بعض لوگ کہتے ہیں کہ ایسی کسی جماعت کے بنانے کی ضرورت کی تھی جیسا کہ بائیس دوسرے مسلمانوں میں پھیلائی جانی چاہئے تھیں۔ اس کا معنی جو اب یہ ہے کہ ایک کی بڑھتی رہتی لوگوں کو لڑائی میں بھیج سکتا ہے جو فوج میں بھرتی ہو چکے ہوں جو لوگ فوج میں بھرتی نہیں وہ ان کو بھیج کسی طرح سکتا ہے یا اگر جماعت ہی کوئی نہ بنائی جاتی تو باقی یہ سلسلہ احمدیہ کس سے کام لیتا اور کس کو حکم دیتا اور ان کے خلفاء کس سے کام لیتے اور کس کو حکم دیتے کیا وہ بازا میں ہیں شروع کرتے اور ہر مسلمان کو پکڑ کر کہتے کہ آج فلاں جگہ اسلام کے لئے ضرورت ہے تو وہاں جا اور وہ آگے سے بیجا وہاں دینا کہ میں تو اپنی بات ماننے کے لئے تیار نہیں اور پھر وہ آگے آدی کو جاہلیت اور دھوکہ اس سے آگے آدی کو جاہلیت پر ایک عقلی حقیقت ہے کہ جب کوئی منظم کام نہ ہو تو اس کے ایک جماعت کی ضرورت ہے اور ایسی جماعت کے کوئی منظم کام نہیں ہو سکتا۔ اگر کوئی جماعت تڑپتا ہے لیکن اس پر عمل نہیں کرتا تو اس کا جواب یہ ہے کہ جان کو جو کھل میں ڈالتے دیکھ لے گا وہاں کہیں ہر شخص کہاں تیار ہوتا ہے ایسے کام تو دو اسے ہی کیا کرتے ہیں اور دنیا ان لوگوں کو پیش قدمی سے الگ دکھاتا ہے اور یہی ہوتا ہے۔ اگر ہوشیار اور ذرا نول کو بھی اپنے جیسا بنالیں گے تو پھر ایسے کام کو کون کرے گا۔

(احمریت کا مقام ص ۲۹)

الغرض یہ ایسے دین کے دیوانوں کی جماعت ہے جو فوج کی طرح کھڑی ہوئی ہے جس طرح فوج کا سپاہی ترتیب کے مطابق کام کرتا ہے اسی طرح خصال جماعت کا

لکن اس مقصد کے لئے کام کرتا ہے جس کے لئے وہ کھڑا ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ایسی جماعت کے متعلق فرمایا ہے۔

کنتم خیر امت
اخرجت للناس تاکفرون
بالعصوة و اتقوا
عن المنکر و تومنون
باللہ (ال عمران آیت ۱۱۰)

یعنی تم ایک ایسی جماعت ہو جو لوگوں کی رہنمائی کے لئے کھڑی ہوئی ہے۔ تم معرفت یعنی پسندیدہ باتوں کے لئے نصیحت کرتے ہو اور ناپسندیدہ باتوں سے روکتے ہو اور اللہ تعالیٰ پر ایمان لاتے ہو نیز وہ اب ظاہر ہے کہ جو جماعت اس کام کے لئے کھڑی ہوئی ہے جس کا ذکر اللہ تعالیٰ کے کلام میں کیا گیا ہے اس کو لازماً ہر بات میں سچے سچے اسلامی اخلاق کا خود نمونہ بننا چاہئے مثلاً اگر آپ خود تو نماز پڑھیں اور دوسروں کو تکمیل کرتے ہیں۔ کوناز پڑھا پڑھا اچھا کام ہے تو اس کا تذکرہ یہ کہ کوئی آتشیں ہوگا۔ بلکہ اس لوگ تم پر تعجب نہ مارے گی اور کہیں گے۔

خود میاں نصیحت و دیگر اہل نصیحت اس طرح صرف یہ کہہ دینا کہ ہماری جماعت تجدید و احیائے دین کے لئے کھڑی ہوئی اس بات کا مقتضی ہے کہ ہم ہر امر میں دوسروں کے لئے اسلامی اخلاق کا نمونہ بنیں۔ قرآن کریم غائبی نمونہ کی جماعت کے کچھ آثار اس مودہ میں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے :-

وکنتم علی شفا حقیقۃ
من انصارنا فقد کم
منہا۔

یعنی تم آگے کے گڑھے کے کنارے پر تھے پھر اس نے تم کو اس سے بچالیا۔

یہ الفاظ مختصر ہیں مگر ان میں تمام اہم باتوں کی طرف اشارہ کر دیا ہے جو اسلام کے نازل ہونے سے پہلے عربوں میں پائی جاتی تھیں۔ ان لوگوں نے تمام قدم اقوام کی طرح اپنے آپ کو رسومات کی زنجیروں میں مقید کر لیا تھا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے :-

الذین یکفون
الرسول النبی الاحی
الذی یجدونہ
مکتوباً عندہم فی
الکتور اسۃ و الانجیل
یا مرہم بالمعروف
وینہیہم عن المنکر
و یحل لہم الطیبات
و یحرم علیہم الخبثات
و ینضح عنہم اصروہم
و الاغلیل النقی کاذب
علیہم و ما الذین
انصوابہ و نضروہ
و اتبعوا النور الذی
انزل معہ اذ انزل
ہم المفلحون

وہ جو رسول نبی امی کی پیروی کرتے ہیں وہ کہ جو اپنے ان تورات اور انجیل میں لکھا ہوا پاتے ہیں۔ وہ انہیں حکم دیتا ہے یا سب بات کا اور روک دیتا ہے یا سب بات سے اور یا نیزہ چیزیں حلال کہتے ہیں اور ناپاک چیزیں حرام کرتا اور ناپاک باتوں کے بوجھ حقوق جو ان پر پڑے ہوئے تھے اس میں وہ لوگ جو اس پر ایمان لاتے ہیں اور اس کی تعظیم کرتے اور اس کی مدد کرتے اور اس نور کی پیروی کرتے جو اس کے ساتھ نازل ہوا

دہی فلاح پاتے دہلے ہیں۔ یہ اغلیل یعنی طرق کیا تھے یہی رسومات تھیں جو خلاف دین ان لوگوں نے اختیار کر رکھی تھیں اور ان کی اس طرح یا بندی کی جاتی تھی کہ گویا ان کے ہمیشہ زندگی بسر نہیں ہو سکتی

اسلام نے اگر تمام اقوام کی رسومات جن کی زنجیروں میں وہ قید تھیں توڑ دی اور جو لوگ امت مسلمہ میں شامل ہوتے وہ بے دینی کے تمام رسوم و رواج کو چھوڑ دیتے اور اس وقت بھی برسومات کی زنجیروں میں اسی طرح جکڑی ہوئی تھیں کہ سیاہ نشانی ہو دین کا کوئی کام ہو یا مرگ موت کی کوئی بات ہو چند گنی بندھی رسومات کے بغیر کوئی کام نہیں ہو سکتا تھا ان پر اس طرح عمل کیا جاتا تھا کہ گویا ان پر عمل کرنا خدا اور رسول کا حکم ہے جو اگر کیا تو خدا کا حکم ماننا ہے اور جو اس نے اگر ان تمام جماعت کی رسومات کا قطع کر دیا اور سب لوگوں کو غلامی دینی روٹ سے ریشا کر دیا اس طرح اسلام نے تمام اقوام عالم کو خاص کر عربوں کو ان رسومات سے رہائی دلا دی جن کے بوجھ کے لئے وہ دب سے تھے اور جن کی دہ سے وہ جکڑی ہوئی آگ کے گڑھے کے کنارے پر کھڑے تھے سگڑھنوں سے کہنا پڑتا ہے کہ بن اغلیل سے اسلام نے اقوام عالم کو رہائی دلائی تھی ان اقوام نے انہیں اغلیل کو اہستہ اہستہ اپنی گردنوں میں ڈالیا ہے جن بڑیوں سے اسلام نے انہیں (باقی صفحہ پر)

سب مے رنگ میں رنگ جائینگے

سب مے رنگ میں رنگ جائینگے
عقل دے جائینگے۔ رنگ جائینگے
لے کے جینے کی امانگ جائینگے
کھاتے سینے میں خندنگ جائینگے
جانب عرصہ جنگ جائینگے
میکد بے پی کے جو جھنگ جائینگے
اس طرف سے بھی جو سنگ جائینگے

گر یہی شوق کے ڈھنگ جائینگے
عقل مند آتے ہیں تو آتے دو
مردہ دل آئیگے جو ربوہ میں
تیرا قرآن لئے ہم سانسوں پر
سننے ہیں آپ بھی لے کر نوار
ان کو کیا لطف شراب آئیگا
ہوگا کیا شیش محسوں والو!

حشر میں حضرت تنویر سنا! نام جائینگے نہ تنگ جائینگے تنویر

حضرت مسیح مہدی علیہ السلام اور ان کی فلسطین سے ہجرت

پہلی صدی کے ایک عیسائی کا لوحِ مزار

ادعوم جناب شیخ عبدالقادر صاحب ۱۱۰ چورچی پارک لاہور

آج سے ۸۰ سال قبل ۸۸۸ عیسائی آثارِ قدیمہ کے امر سرخو ما سے کوایشیلے کو چاک سے ایک سنگ مزار ملا جس پر یونانی سنسکرت کے ۲۲ اشعار لکھے تھے۔ یہ لوحِ مزار قدیم فریک کے شہر میراپولس سے دستیاب ہوا۔ گنتہ کی اس عبارت کو مختلف تعبیرات میں لکھا دیا گیا۔ اب یہ امر بالکل واضح ہو چکا ہے کہ یہ لوحِ مزار ایک عیسائی کا ہے اور اس میں حضرت مسیح علیہ السلام، حضرت مریم، پولس اور دوسرے عیسائیوں کا ذکر ہے۔ جب یہ کتبہ لکھا گیا۔ وہ دور چونکہ عیسائیوں کے لئے دو عقوبت تھا۔ اس لئے واضح عبارت کی بجائے استعمالات سے کام لیا گیا۔ کتبہ کے لکھوانے والے کا نام "ایرک تالیس" ہے۔ جس نے ۷۲ سال کی عمر میں اپنا لوحِ مزار اپنے حینِ حیات میں لکھوایا۔ نیا تئین کے رشتہ منشی خواجہ رومن حکومت کے تسلط کے باعث علامتی اشارات سے کام لیا گیا۔ اس میں بتایا گیا کہ میں اسس چوپان کا مانتے والا ہوں جو کہ بڑی عمارتوں اور ممالک میں اپنے گھگھے کی چھپائی کا فرض سرانجام دے رہا ہے۔ حضرت مریم کے متعلق لکھا ہے کہ انہوں نے روحانی ماٹھہ ان احباب کے سامنے پیش کیا جو ان کے ملاذ امصار اور خرات کے پارٹنیشن میں موجود ہیں عجیب بات یہ ہے کہ اس کتبہ کا تمام اس کے انکشاف سے پہلے ہی تھا۔ جو پچھلی صدی کی ایک کتابت حیات آڈز کی "س" میں اس کتبہ کا حوالہ دیا گیا۔ مشہور عیسائی علم جیک فنی گن نے اپنی کتاب میں اس کتبہ کا مکمل ترجمہ دیا ہے۔ ایک دوسرے عیسائی عالم میکائیل گاڈگ نے لوحِ مزار کی تصویر اور اس کا ترجمہ اپنی کتاب میں درج کیا ہے جیک فنی گن کی کتاب سے لوحِ مزار کی عبارت درج ذیل ہے۔

"میں جو کہ ایک غریب شہر کا رہنے والا ہوں اپنے حینِ حیات میں نے یہ عقیدہ تیار کر دیا ہے۔ تاکہ جب میرا وقت آئے گا تو میرا جسم اس میں سمٹ جائے۔ میرا نام "ایرک تالیس" ہے۔ میں اس مقدس چوپان کا ایک شاگرد ہوں۔ جو کہ اپنی بھینٹوں کو پہنچانے اور ممالک میں بچاتا ہے جس کی

آپ نے کتبہ کو دیکھا ہے اور اس میں "میں نے جو کہ ایک غریب شہر کا رہنے والا ہوں اپنے حینِ حیات میں نے یہ عقیدہ تیار کر دیا ہے۔ تاکہ جب میرا وقت آئے گا تو میرا جسم اس میں سمٹ جائے۔ میرا نام "ایرک تالیس" ہے۔ میں اس مقدس چوپان کا ایک شاگرد ہوں۔ جو کہ اپنی بھینٹوں کو پہنچانے اور ممالک میں بچاتا ہے جس کی

Light from the ancient past by G. Oak Finegan p. 479
میکائیل گاڈگ نے اپنی کتاب "میں نے جو کہ ایک غریب شہر کا رہنے والا ہوں اپنے حینِ حیات میں نے یہ عقیدہ تیار کر دیا ہے۔ تاکہ جب میرا وقت آئے گا تو میرا جسم اس میں سمٹ جائے۔ میرا نام "ایرک تالیس" ہے۔ میں اس مقدس چوپان کا ایک شاگرد ہوں۔ جو کہ اپنی بھینٹوں کو پہنچانے اور ممالک میں بچاتا ہے جس کی

لا دو امصار بھی دیکھے۔ اور خرات کے پارٹنیشن میں لکھا گیا۔ ہر جگہ میں نے بھائیوں کو پایا۔ پولس کے ساتھ جو کہ میرے ہاتھوں میں رہتی میرا ساتھی تھا اور ہر کسب ایمان میرا راہ نما تھا۔ ہر جگہ بھائیوں نے مجھ کو کھانے میں وہ تازہ چھلی بھیجی دی۔ جو کہ حج میں بڑی اور چشمہ کی چھلی تھی ایک معصوم کنواری نے کبوتری ہتی اور اس خاتون سے متواترہ حقیقت بھائیوں کو دی۔ اچھی شراب روٹی اور شراب کے کرب کے ساتھ

The Early Christians by Michael Gough
pp 44-45

مصنف فرار نے تسلیم کیا ہے کہ اس کتبہ نے عداً استقامت سے ہجرت میں کتبہ لکھوایا تاکہ مخالف مشرکین کی طرف سے کوئی پڑ نہ سکے۔

محققین یہ تسلیم کرتے ہیں کہ اس عبارت پر جو توجیہ لگائی گئی اسے اشادات کے ساتھ جو کہ انجیل میں ملتی ہیں۔ اور تہذیبیوں میں مستعمل تھے۔

مقدس چوپان سے مراد حضرت مسیح علیہ السلام ہیں۔ انجیل میں حضرت مسیح کو اچھا چرواہا کہا گیا۔ آپ فرماتے ہیں۔ "میری اور بھی بھینٹوں میں جو کہ اس بھینٹ خانہ کی نہیں تھی ان کو بھی لانا ضرور ہے۔ وہ میری آواز سنیں گی۔ پھر ایک ہی گھوڑا اور ایک ہی چرواہا ہوگا۔ روحانی چھلی حضرت مسیح کے نئی طلب ہو دی کہ آپ کا ان بقول سے بھارت گئے کہ آپ کا ارادہ اسرائیل کے ان قبائل تک جانے کا ہے جو کہ غیر توہم میں پرانہ ہیں (روحانی چھلی) انہیں کے ان حوالوں سے پیش نظر لوحِ مذکورہ کے اس فقرہ کو سمجھنا کوئی مشکل نہیں۔ "میں اس مقدس چوپان کا شاگرد ہوں جو کہ اپنی بھینٹوں کو پہنچانے اور ممالک میں بچاتا ہے" عداً ظاہر ہے کہ جس وقت یہ کتبہ لکھا گیا۔ اس وقت حضرت مسیح علیہ السلام فلسطین

سے ہجرت کے بعد یازدہ اور ممالک میں بنی اسرائیل کے کم شہ۔ قبائل کی تلاش اور ان کی چوپائی میں مصروف تھے۔ معصوم کنواری کے مراد سلمہ طور پر حضرت مریم میں چھلی سے مراد حضرت مسیح کا وجود باوجود ہے جس کو وہ نبیوں نے لانا تھا۔ یہ خاتون ہتی "ہماری چھلی مسیح کے نام سے آملی عیسائی حضرت مسیح کو یاد کر کے آسمانی مسیحی آرٹ میں حضرت مسیح کو چھلی کے صورت میں لکھا گیا۔ روٹی اور شراب چھلی سے مراد روحانی ماٹھہ ہے۔

(روحانی چھلی)

ظلالی لباس میں جو کہ حکم سے مراد روم کی شہنشاہی ہے (ملکشاہت، باب) زندہ جہر لکھنے والے لوگ روم کے ظلم عیسائی میں لکھا ہے۔

ان شبہات کی اہل تہذیب کی اد سے عبارت کا مقصد واضح ہوجاتا ہے پہلی صدی کا ایک عیسائی جس نے واقعہ صلیب کے بعد حضرت مسیح کو بھی دیکھا۔ اور ان کے حوالہ کا معاصر ہے لوگوں سے مخاطب ہے وہ کہتا ہے کہ میں اس چوپان کا شاگرد ہوں جو کہ پہاڑوں اور ممالک میں اسرائیل کی بھینٹوں کی نگہ بانی اور نگہ رانی کا فرض سرانجام دے رہا ہے۔ اس نے مجھے روم میں بھی لکھوایا وہاں کے عیسائی رومن حکومت کے شاہ و جلال اور چرواہا کے تحت مشفق تھے۔ پولس سے بھی وہ لا شام کے ملازم امصار میں بھی لکھا گیا۔ اور خرات کے پارٹنیشن تک اس نے سفر کیا۔ ان مقامات میں اسے ہر جگہ ایسے بھائی ملے۔ جن کی حضرت مریم نے اس آسمانی چھلی سے خیانت کی جو کہ روحانی ماٹھہ کا حامل ہے۔ یعنی حضرت مسیح علیہ السلام سے ان کو تجارت کیا کہ ان سے ہم بقول میں واقعہ صلیب کے بعد روحانی دعوت کا انتظام تھا۔ جب اس کے ہاتھ لگے اس نے بھی اس آسمانی چھلی بھائیوں نے اس کے سامنے پیش کی۔ یعنی حضرت مسیح ان کے دین اور ان کے خوش و برکات کو وہ آگے پھینکا ہے۔ نئی نئی کے ترجمہ کی رو سے حضرت مسیح "ہمیشہ اسباب لکھنا منہ کھانے کے لئے چھلی پیش کرتی ہیں شراب چھلی اور روٹی کے ساتھ"

دیہی وقت سے لکھنا تھا گیا اس وقت وہ جبہ حیات عظیم اور ہر عمل حضرت مسیح کے ہاتھ میں "جس طرح زندہ ماہی نے مجھے بھیجا۔ وہی طرح وہ بھی مجھے کھانے کے گا رہتی ہے۔ روحانی سرایا کو اپنے بچے کو چرواہا کے لئے لگا، میرے سبب سے زندہ رہے گا۔ جو روٹی آسمان سے اتری رہی ہے (روحانی چھلی)

لیقہ لیسٹ

صفحہ ۱۰ سے آگے

ہوتی سے اس لئے مجھ کو ہر ایک اپنی حیثیت سے بڑھ کر بخیریت و تحائف دینے کی سعی کرتا ہے اور اس نادار اور محروم معاشرے میں حیثیت سے جو کچھ بڑھ کر تحائف دینے سے لوگ ذرا ہار ہوتے ہیں لیکن ہر ایک کسی زمانہ میں مدد کے خیال سے یہ رسم اچھی سمجھتا ہوگی جو کرباب ناک رکھنے کے مقابلہ کے باعث اس کا انتہائی طور پر برا اثر پڑ رہا ہے خصوصاً ہم احمولوں کے لئے یہ بہت مفید ہے جن کے ذمہ اس وقت اسلام کو دنیا میں پھیلانے اور اسلامی تعلیم کو سر بلند کرنے کا فریضہ ہے جو لوگ ایسے لائق کاموں میں مصروف ہیں وہ چند دن میں عموماً کمزور رہتے ہیں۔ اس کے متعلق رہنمائی فرمادیں۔

۳- بعض اوقات برات رخصت کرتے وقت دلہا کے خاندان کی زوجان بائیں طرف کھڑی اور ایسی طرح دلہن کو رخصت کرتے وقت اس کے خاندان کی عورتیں برات دہری کے پیچھے کافی دور تک گیت گاتی جاتی ہیں اور محرم مردان کے گیت سنتے ہیں کیا یہ شرعاً جائز ہے۔

۴- ہم نے تو سننا سنا ہے کہ بائیں طرف کھانا کھا کر محرم مرد کے لئے منانا جائز ہے۔

نوٹ: ایسا ایک واقعہ یہاں اور ایک اور نزدیک کی جماعت میں پیش آیا تھا برات میں شامل غیر احمولوں پر اس کا بہت برا اثر پڑا۔ یاد رہے کہ ایسی رسومات ایک احمول کے لئے سخت نازیبا ہیں اور اسلام میں ان کے لئے کوئی حجاز نہیں ہے خاص کر جماعت احمدیہ کے ارکان کے لئے جو ایک عہدہ کی جماعت ہونے کی مددگی ہے یہ نہایت برا فعل ہے اور چاہئے کہ عہدہ داران جماعت اس قسم کی رسومات کو سہاں نہیں یہ احمول سختی سے دبا دیں اور مرکز کی توجہ اس طرف دلائیں سربلوں کا بھی بڑھتی ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقے میں ان باتوں کا خیال رکھیں اور تعلیم و تربیت سے تمام ایسی رسومات کا قلع قمع کرنے کی ہم جہاں میں جو نام و نمود کے لئے اچھی تک احمولوں میں باقی رہ گئی ہیں وہ ان کی جگہ خالص اسلامی پابندی اعمال کو راجح دینا چاہئے۔

بجائے دلائل تو ہی بیڑیاں پھر انھوں نے اپنے پاؤں میں ڈال لی ہیں اور جو کچھ ای کے سرول اور بیٹیوں سے آتا ہے سب پھر ان کو اپنے آپ پر لاد لیا ہے غیر اقوام کی دیجی دیجی مسلمانوں نے تمام ایسی رسوم اختیار کر لی ہیں جن کے گرد و حصار میں دین کا آقا بھی بالکل چھپ گیا ہے اور چاروں طرف پھرا کر پھر بھی اندھیرا مٹا دیا گیا ہے۔ تو مسلم یہ اندھیرے اپنے ساتھ لیتے آئے اور غلبہ یہ تھا کہ عربی نسخ مسلمانوں نے بھی ان اندھروں کو اپنا لیا خاص کر ہندوستان میں مسلمانوں نے ہندو معاشرہ کی تمام بد رسومات اختیار کر لیں بیاہ شادی کے ڈھول ڈھکنے سے لے کر موت کے سیاہوں تک اپنایا۔ آج بھی پاکستان میں شہروں اور دیہات میں مسلمان اسلامی حلقوں کی بجائے ان مشرکہ ہندو اور رسومات پر جان چھڑاتے ہیں بیاہ شادی میں ہندوؤں کی رسومات کی پوری پوری تقلید کی جاتی ہے وہی چیز کی بدنامی اور حورقوں کو درات سے محروم رکھنا پھر سیاہوں میں ناچنا گانا اور ہندو اعمال کا منگ بولنا ہے دین اور مشرک اقوام کے طریقے اسی طرح مسلمانوں میں بھی رائج ہیں جس طرح ان اقوام میں رائج ہیں۔

ہمارے لئے زیادہ افسوس کی بات یہ ہے کہ جہاں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کی سعی و کوشش سے احمولوں میں ایسی رسومات بہت کم ہو گئی ہیں لیکن ابھی تک بعض مقامات اور بعض لوگوں میں ان کی بڑی بڑی موجودگی ہو چکی ہے یہی طرح پورٹ ٹی بی اور احمولوں کے پاک معاشرہ کو بھی گندہ کر دیتی ہیں چنانچہ ایک دوست اپنے ایک خط میں لکھتے ہیں:-

”بعض اصحاب لڑکے لڑکی کی شادی پر نکاح سے قبل دعوت عام کر کے رشتہ داروں کو دعوتوں کو مدعو کرتے ہیں اور اس دعوت میں ہندو بڑوں کیلئے حصہ لگے ذرا ہار ہوتے ہیں اس رسم کو چھائی میں سہیل کرنا لیتے ہیں۔“

آیا اس کا اسلامی شریعت و تمدن میں کوئی ثبوت ہے۔؟
۱- سہیل کرنے کے بعد رشتہ داروں اور دوستوں سے ”بیڑیاں“ اور تحائف وصول کئے جاتے ہیں ان تحائف کی باقاعدہ تلاش

مدد کا کھینے میں غلط فہمی کی وجہ سے ہے کہ ابھی کی بیڑیاں کے ایک مددگار بھی لوگ تھے۔ ہر دوپوس کا ایک بٹپ دوسری صدمی ہیں اور کی ہیں۔ یہی ہوا ہے چوتھی صدمی کے آخر میں اس کی زندگی کے حالات جس کے لئے سمجھنے کی دیکھنے کی آفت کو بھین بھرانی میں اس کتاب کو خرافات اور جھوٹی لٹری کا مجموعہ قرار دیا گیا ہے۔ بٹپ مذکور کے ان حالات میں جہاں دوسری غلط باتیں لکھی ہیں وہاں ابھی کیس کے لوح مزار کو بھی، اور کیس کی طرف منسوب کر دیا گیا اس سوال کی وجہ سے عام طور پر تحقیق اس لکتہ کو دوسری صدمی کا سمجھتے ہیں چوتھی صدمی میں جب بٹپ اور کیس کے حالات جمع کئے گئے اس وقت اس علاقہ میں مذکورہ لوح مزار ابھی کیس کے نام سے مشہور تھا تین سو سال بعد لوگ یہ تو بھول گئے کہ ابھی کیس کون تھا؟ انھوں نے اس لکتہ کو بٹپ اور کیس کی طرف منسوب کر دیا ہے بٹپ دوسری صدمی کے نصف آخر میں ہوا ہے لیکن لکتہ کو لکھنے والا ابھی کیس حضرت مسیح اور پولس کا مجمع تھا یہ امر کتبہ کی عبارت سے خیال ہے پھر یہ بات بھی قابل غور ہے کہ ابھی کیس نے یہ کہیں نہیں کہا کہ میں میری پولس کا بٹپ ہوں صرف اتنا لکھا ہے کہ میں میری پولس کا ایک شری ہوں ظاہر ہے کہ یہ بٹپ اور کیس کا کتبہ نہیں ہو سکتا۔

اس لکتہ میں جہاں یہ لکھا ہے کہ حضرت مسیح پہاڑوں اور میدانوں میں اپنے لئے کو جراتے ہیں وہاں حضرت مریم کے متعلق بھی اشارہ موجود ہے کہ وہ بلاد شام اور خرافات کے پانچویں تک لوگوں کی پادشہ کا مہم ہیں حضرت مریم کے متعلق قرآن ادنیٰ کا ایک روایت ہے جس کا مقدس آری نہیں ہے چوتھی صدمی میں ذکر کیا۔ وہ روایت یہ ہے کہ واقعہ صلیب کے بعد حضرت مریم مسلمین سے ہجرت کر کے ایشیا چلی گئیں تین فرات کے پار نعیسین کا علاقہ ایشیا کی سلطنت پار تھیر میں شامل تھا جہاں حضرت مسیح اور حضرت مریم کی ہجرت دوسرے شواہد سے ثابت ہے اور یہ لکتہ بھی اس کی تائید

کر رہی ہے۔
قرآن حکیم نے حضرت مریم اور ابن مریم کی ہجرت کا ذکر **واوینہما الی ابلقہ ذات فہر اور ومعین** کے الفاظ میں کیا ہے اس لکتہ سے قرآنی بیان کی تصدیق ہوتی ہے۔

ظاہر ہے کہ اس لکتہ میں بھی مشابہ ظہور اور مدنی سے مراد حضرت مسیح اور ان کا آسمانی ماں ہے۔ ابھی کیس امید رکھتا ہے کہ یہ اشارے اس کے احباب سمجھتے ہیں اور وہ اس کے لئے۔

ظاہر ہے کہ یہ سب باتیں واقعہ صلیب کے بعد ہی ہیں اور ابھی کیس کے نزدیک حضرت مسیح آسمان پر خدا کے راستے یا تختہ بیٹھے ہوئے تھے تو وہ صاف لکھتا کہ میرا آقا آسمان پر زندہ ہو چکا ہے کہ وہ اپنے آقا کی حیات ارضی کا ذکر کرتا ہے اور لکھتا ہے کہ وہ پہاڑی اور پہاڑی علاقوں میں اپنی عیال کو پرانا ہے اور حضرت مریم کے متعلق لکھتا ہے کہ آپ نے بھی بلاد شام اور خرافات پار کے علاقوں میں لوگوں کو حضرت مسیح سے متعارف کیا اور وہ لوگوں کو لکھا ہے کہ وہ حرافی ماںہ بنتی ہیں۔

یہ ایک تاریخی حقیقت ہے کہ صلیب پر حضرت مسیح فوت نہیں ہوئے واقعہ صلیب کے بعد آپ یروشلم کو چھوڑ گئے آپ دمشق بھی گئے وہاں پولس سے ملاقات ہوئی اور وہ عیاشی کی آنکوش میں آگیا پھر آپ شام کے دوسرے شہروں سے ہوتے ہوئے فرات کے پار نعیسین میں آگئے یہاں آپ بہت سے لوگ ایمان لے آئے آپ کے ساتھ حضرت مریم بھی تھیں یہاں کچھ وقت گزارنے کے بعد آپ مشرقی نمناک کے سفر پر روانہ ہو گئے۔ یروشلم اور ڈورا اور بارش گریز سے اپنی کتاب ”حجر زمان روم“ میں ثابت کیا ہے کہ حضرت مسیح صلیب سے بے ہوش کی حالت میں اتار لئے گئے صحت یاب ہوئے کے بعد وہ پار تھیر آگئے کچھ عرصہ گزرنے کے بعد آپ دمشق آئے پولس سے ملاقات ہوئی اور وہ عیاشی ہو گیا وہاں سے آپ قدم گئے اور پھر مشرقی نمناک کے سفر پر روانہ ہو گئے۔

ابھی کیس کے لوح مزار میں حضرت مسیح اور مریم صلیب کی بلاد شام و فرات میں آمد کی طرف اشارہ موجود ہے، ابھی کیس نے بھی اپنے آقا کے نقش قدم پر نعیسین تک سفر کیا اور ان عیاشیوں کو ملاحظہ حضرت مریم اور حضرت مسیح کے افسانہ طیبہ سے متعلق جو کہیں بھی ہوتے تھے قرآن سے معلوم ہوئے کہ یہ لکتہ بھی صدمی کے آخری ربع میں لکھا گیا ابھی کیس حضرت مسیح اور سواروں کا مجمع تھا اس لئے ۷۰ سال کی عمر میں اپنا لوح مزار تیار کر دیا۔

تحقیقین معرمان اس لکتہ کو دوسری

چوملہ کی احمد علی خاں صاحب کہاں ہیں

چوملہ کی احمد علی خاں صاحب سہی او ڈی موسیٰ ۱۹۵۵ء ولہم علی خاں صاحب سالہ سلوٹ کریم ضلع جالندھر جو کہ حال ہی میں ریڈیو سنٹر سے تبدیل ہو کر میں ہمارے ہیں لکھنؤ پتہ کی لغارت پتہ پتہ کو ضرورت ہے کہ اگر کسی دوست کو ان کے پتہ کا علم ہو تو مطلع فرمائیں یا مرمی خود پتے تو اپنے پتے سے فوری اطلاع دیں۔
(دیکھو گیسٹ کارڈ یا رابعہ)

درخواست دعا

میرے بڑے بھائی کے ہاں کوئی اولاد نہیں ہے۔ اجاب کلام سے ان کے لئے در خواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو نیک اولاد حسنہ عطا کرے۔ آمین۔ (توسیعہ آنرز لٹریٹ گلاسکول رابعہ)

مسجد احمدیہ گودھا کے متعلق انصاپسند عوام کے جذبات

جبکہ انقل کے ایک گزشتہ پرچہ میں لکھا جا چکا ہے مرکز گودھا کی مسجد احمدیہ کے متعلق بعض معتصب لوگ عوام کے جذبات کو بھڑکانے اور مذہب اور احکام کو مجبور کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ اکثر مسجد احمدیہ اور انصاف پسند اصحاب دل سے اس پر ہیکندہ سے متفق ہیں اور مذہب خدا کی تعمیر کو روکنا میری نیت نہیں ہے۔ میں غیر از جماعت معاصرین نے اس نظم کے خلاف آواز بلند کی ہے۔ ان میں سے چند ایک کی آراء درج ذیل کی جاتی ہیں۔

احمدیوں کی مسجد کی تعمیر

سزاقت روزہ شہر گودھا ۲۰ مئی ۱۹۴۷ء
خبر ہے کہ:- "سرگودھا ڈویژن کے اکثر ایس افضل آغا نے سرگودھا کے سرکردہ علماء اور محرمز شہر میں کے ایک وفد کو یقین دلایا ہے کہ نبی رسول لاٹنر کے علاقہ میں احمدیہ جماعت کی طرف سے مسجد تعمیر کرنے کے مسئلے پر غور و خوض کیا جائے گا۔۔۔۔۔
سر افضل آغا نے وفد کے خیالات سننے کے بعد ارکان وفد کو یقین دلایا کہ اس بات کا فیصلہ ہرگز نہ کیا جائے گا۔ یہ مسجد تعمیر ہونی چاہیے یا نہیں۔ اس کی تعمیر روک دی جائے گی۔ اور اس کا فیصلہ عبدالغنی کے بعد ملے ہی کر دیا جائے گا۔

یاد رہے کہ اکثر سرگودھے والے اپریل کو قادیان کی جماعت کی درخواست پر نیوٹون کے علاقہ میں مسجد کی تعمیر کرنے پر اپریٹ معاہدے کے تحت چاقوئی زمین ۱۳۸۰ روپے فی کمال کے حساب سے فروخت کرنے کی منظوری دے دی تھی اور قادیان میں تے بنائیت تیزی سے نیوٹون کیسے سے نقشہ منظور کر کے مسجد کی تعمیر شروع کر دی تھی۔ مسجد قریباً تین فٹ اونچائی تک تعمیر ہو چکی ہے اور تعمیر بنائیت تیزی سے جا رہی ہے وغیرہ ہم نہیں جانتے کہ حکام اعلیٰ اس مسئلہ کو کسی طرح حل کریں گے یا کیسے حل کر چکے ہیں البتہ ہم جبران ہیں کہ کثیر صاحب سرگودھا ڈویژن نے وفد کے خیالات سننے کے بعد مذکورہ مسجد کی تعمیر روک دینے کا احساس کیا ہے یا نہیں؟ کیا انہیں مذکورہ مسجد کی تعمیر کے مسئلے میں عام مسلمانوں کے جذبات یا یادہ عمل کا احساس اس وقت نہیں ہو سکا تھا جب وہ مذکورہ مسجد کی زمین فروخت کی منظوری دے رہے تھے؟

ہم عام مسلمانوں کی ذہنیت پر بھی متا سلف ہیں کہ احمدیوں کی مسجد بننے پر تو وہ بے حد متعلق ہو جاتے ہیں اگرچہ وہ باقاعدہ طور پر مسجد حاصل کرنے اور متعلقہ ادارے سے نقشہ منظور کرانے

ہی بنائی جائے لیکن خون عام مھولوں کی بوجھ اور سڑکوں پر چھان جی میں آئے راژنوں لالت مسجد میں تعمیر کرنے کی سعادت حاصل کرنے کے لئے ایک دوسرے پر سبقت لے جانے میں بے سود پاک ہیں۔ اور اس ضمن میں زمین کے مالک سے اجازت لینا اور کسی متعلقہ ادارے سے نقشہ منظور کرانے کا تکلف بھی گواہی نہیں دیتا۔ دراصل ہمارے خیال کے مطابق مھولوں میں احمدیت کے خلاف ناگوار اور تک تعصب پھیل گیا ہے۔ اور بعض سستی شہرت حاصل کرنے کے خواہشمند ایسے موقعوں کی تلاش میں رہتے ہیں جن پر جمعہ کے گودھ عوام کی نظر دل میں خدایا پرست اور اسلام پرست بننے کا شرف حاصل کر سکیں۔ مذکورہ مسجد کی تعمیر کو روکنے کو انہوں نے جی ایسے ہی "خدا مالک و ملت" کی سامعی بروئے کار آ رہی ہیں۔ درنہ ٹھنڈے دل و دماغ سے سوچا جائے تو اس ایک لاکھ کی آبادی کے شہر میں اگر احمدی فرقہ کے لوگوں کو بھی ایک مسجد تعمیر کرنے دی جائے تو کونسی غیبت یا کینہ ہا داہنیں ہے کہ مذکورہ قسم کے مسائل میں اعلیٰ حکام متعلقہ کے نمردلان فیصلے یا ان کو لایحل مسائل بنا دیتے ہیں۔ اگر وہ اول روز ہی مذکورہ قسم کے مسائل کا درست جائزہ لے کر اقدام کرنے کی عادت بنالیں تو ایسے مسائل اکثر پیدا نہ ہوتے پائیں۔ ان کی تذبذب حکمت عملی خود غرض میدانوں کو کھل کھینے کا موقع دیتی ہے اور آخرش وہ افسوسناک صورت پیش آ جاتی ہے۔ جو گزشتہ دور میں ختم نورت کی توجیک کے مسئلے میں انہیں ہمارے دیکھنا پڑی تھی۔ (شہد ۲۰ مئی ۱۹۴۷ء)

یہ قابل حین کہانی ممبر مجلس عاملہ پاکستان ادارہ تحفظ حقوق شیعہ سرگودھا کی جانب سے جاری ہے۔

کسی جماعت کے مسجد تعمیر کرنے میں مخالفت پیدا کرنا ایسا اندر سوائے نیرات کے اور کوئی چیز نہیں رکھتی۔ ہم دیکھتے ہیں کہ گزشتہ چند سالوں میں حکومت کی طرف سے عطا کردہ مھولوں اور متخدد بلا منظور جگہوں پر مسجد تعمیر کر دی گئی ہے۔ ہر موائے جماعت احمدیہ کے کہ انہوں نے باقاعدہ قانونی طور پر حصول اراضی کی کوشش کو کے تعمیر شروع کی حکومت کو چاہیے کہ بد وقت حالہ کا صحیح اندازہ کر کے ایسے مفاد پرست عناصر کو ان کی من مانی کوٹنے سے روک لیں۔ قبل اس کے کہ ایسے حالات پیدا ہو جائیں کہ ملک امن نہ رہا بلا برادر غیر ملکی ہمارے ملک کی رسوائی ہو۔

جامع مسجد جماعت احمدیہ سرگودھا

(پیام قائد ۲۰ مئی ۱۹۴۷ء)
اختیار ذوقا مورخہ ۱۹ مئی کا شمارہ اس وقت سے سامنے ہے اور ہم افسوس کیسے بار بار ان چند سلوک پر ٹھٹھے ہیں جو جماعت احمدیہ سرگودھا کی جامع مسجد تعمیر کرنے کے بارہ میں ایک عہدداشت کے ذریعہ مملکت کے سربراہ کی خدمت میں بھیجی گئی ہے اس عہدداشت میں مندرجہ ذیل وجوہ کی بنا پر عہد مملکت کی خدمت میں گزارش کی گئی ہے کہ جماعت احمدیہ کو نبی رسول لاٹنر میں مسجد بنانے سے روک دیا جائے۔

۱۔ اس علاقہ میں مرڈانیوں کا ایک ٹھہر بھی نہیں ہے۔
۲۔ یہ جگہ مقامی گزراہی سکول کے قریب ہے۔
۳۔ اس جگہ سے اہل سنت والجماعت کی عید گاہ ۵۰۰ گز کے فاصلہ پر ہے۔
۴۔ سرگودھا میں قادیانیوں کی تعداد سمندر میں قطرہ کے مترادف ہے۔
ہم نے غیر جانبدار کا سے ان وجوہ کی جان میں کی ہے اور ان سے ہے کہ ان میں ایک بھی دلق دا ثابت نہ ہو سکی۔ حقیقت بھی یہی ہے کہ اس ایریا میں احمدیوں کے تقریباً بارہ سے پندرہ گھرانے آباد ہیں۔ اور مزید تحقیق کے مطابق کسی ایک ہلاک میں انہوں کی اتنی کثیر تعداد کیجا آباد نہیں ہے۔

۲۔ گزراہ سکول مسجد کی جگہ سے کافی فاصلہ پر ہے بہت سوچ بچار کے باوجود اس میں کوئی قباحت نظر نہیں آتی کہ مسجد کے قریب سے کیا نقصان پہنچ سکتا ہے۔ اور

ایک محتاط اندازہ کے مطابق سینیا ہاوس اور ٹک میڈیٹری سبھی مندر کی گویا وہ قریب ہیں۔
۳۔ مسجد گاہ ضرور قریب واقع ہے بلکہ اس میں داخلہ کار سٹوڈنٹ ڈوا سکول کی سڑک پر ہے۔
اور پھر اس میں مجموعی آمدن ہر سال میں دو بار ہوتی ہے۔ ایک فرقہ کی عبادت گاہ کا دوسرے فرقہ کی عبادت گاہ سے اگر کوئی مسین قائلہ ضرور ہونا چاہیے تو ان اصحاب دریافت کرنے ہیں کہ ۱۹ بلاک میں داخلہ مسجد احمدیہ اور شیعہ حضرات کا مدرسہ دارالعلوم محمدیہ صرف ایک گلی یعنی زیادہ سے زیادہ ۸ فٹ کے فاصلہ پر کبھی تا زرعہ کا وہ جب نہیں ہے۔

پھر جماعت احمدیہ کے افراد آج تک مجال نماز عید ادا کرتے چلے آ رہے ہیں دو دوسرے فرقہ کے عید پڑھنے کے مقام سے باقی ملنے سے اور احمدیوں کی ایک ہی رات ہے۔ جماعت احمدیہ نے یہ ثابت کر کے دی ہے کہ انہوں نے اپنے عقائد کو اپنے نظریوں کی عیب نظر نہیں آیا تو عید گاہ سے جن سوگڑ کے فاصلہ پر جامع مسجد کی تعمیر پر کیا مفصل اعتراض وارد ہو سکتا ہے۔

۴۔ جو سستی وجوہ جو مذکورہ تسلیم کرتی ہے اور جب سرگودھا میں تمام فرقہ ہائے اسلام کو مسجد تعمیر کرنے کے لئے گورنمنٹ کی طرف سے بجلیوں دی گئی ہیں۔ تو پھر اس خاص فرقہ سے کبھی سوئیبول والے سلوک کو روک دینے کی جہالت کی جاتی ہے۔ انہیں بتایا گیا ہے کہ یہ سندھ میں قطرہ۔ انڈیا میں ہزاروں دیر ساراہ کے قریب باقاعدہ بحث کی صورت میں شیعہ اسلام اور برہمنی غیر اسلامی ممالک میں مسجد کی تعمیر کے لئے جگہ ہیا کرتے چلے آ رہے ہیں اور ان کی مستقل قرآنی چاقوئی نے خوشی سے اپنے اور فرقہ کو رکھی ہے۔ وہ سرگردوں کو شرمندہ کرنے کے لئے کافی ہے۔

حکومت کے لئے ان سب کے سوچنے کا دراصل وقت زمین کی عطیہ نیکی سے قبل تھا۔ اور اب جب کہ مسجد کی تعمیر کے لئے حکومت کے ذمہ دار افسران ایک جگہ منظور کر کے دے چکے ہیں دال پر مسجد تعمیر ہو چکی ہے۔ اور باقاعدہ طور پر زمین ادا ہو رہی ہے تو پھر کسی شہر میں عہد مملکت کے خواہ مخواہ شور سے ہم جبران ہیں کہ تعصب اور بے جا دشمنی ان کو کہاں سے کہاں تک پہنچا دیجی ہے اور اندھی مخالفت غلط دلائل پیش کرنے پر مجبور کر دیتی ہے۔ ان حالات میں حکومت کے لئے منہ کی صحیح پوزیشن کو دیکھنا یقیناً آسان اور درج ہے۔ (ذاتی

نزکوۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور نزکوۃ تقس کرتی ہے

تعمیر مساجد ممالک بیرون حدودہ جاریہ ہے

سید حضرت اقدس خاتم النبیا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر مساجد میں حصہ لینا صدقہ جاریہ کا حکم رکھتا ہے اس سلسلہ میں جن مخلصین نے حصہ لیا ہے ان کی فہرست درج ذیل ہے: خیر بنام اللہ حسن الخیر ان فی الدنیا والآخرت۔ تاریخیں رام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

نوٹ: پانچ روپیہ سے کم ادائیگی کرنے والوں کے نام شائع نہیں کئے گئے

- ۳۵۱۔ کانکن کا تحریک جدید ریلوے بذریعہ راجہ علی صاحب شاگرد اوقف زندگی ۱۶ - ۰۶
- ۳۵۲۔ مکرم پرنسپل معنی لٹ رت احمد علی صاحب ریلوے ۲۵ - ۰۰
- ۳۵۳۔ احباب جماعت احمدیہ گوردہ شہر بذریعہ مکرم بالو محمد عالم صاحب ۸۶ - ۰۰
- ۳۵۴۔ مکرم جسے خال صاحب چک بجر ۲۵۴ قادر آباد ضلع لائل پور ۱۰ - ۰۰
- ۳۵۵۔ مکرم ڈاکٹر محمد شہار اللہ صاحب انصاری کراچی ۵۱ - ۱۹
- ۳۵۶۔ احباب جماعت احمدیہ مولانا فیاض گوڑا لالہ بذریعہ محمد پرواز صاحب ۳۳ - ۴۵
- ۳۵۷۔ مکرم چوہدری عبداللہ خاں صاحب کارکن نظارت زراعت ریلوے ۳۲ - ۰۰
- ۳۵۸۔ مکرم محمد یار محمد اصغر صاحب محلہ دارمہ کی ریلوے ۵ - ۰۰
- ۳۵۹۔ احباب جماعت احمدیہ اسلامیہ پارک لاہور بذریعہ چوہدری عبدالستار صاحب ۱۵ - ۶۲
- ۳۶۰۔ مکرم بذریعہ مکرم شیخ محمد حنیف صاحب ۲۲ - ۰۰
- ۳۶۱۔ مکرم محمد عزیز محمد صاحب حیدر آباد رکنہ ۵ - ۰۰
- ۳۶۲۔ احباب جماعت احمدیہ سیالکوٹ شہر بذریعہ مکرم محمد احمد صاحب قمر سنوری ۴ - ۴۵
- ۳۶۳۔ مکرم حضرت مولانا محمد امین صاحب نافر تعلیم صدر اکین احمدیہ ریلوے ۵ - ۰۰
- ۳۶۴۔ مکرم محمد اکشف صاحب محمد دارالصدر شرفی ریلوے ۵ - ۰۰
- ۳۶۵۔ احباب جماعت احمدیہ پاکستان ضلع گوردہ بذریعہ مکرم احمد صاحب ۱۰ - ۰۰
- ۳۶۶۔ مکرم مبارک احمد صاحب تزگڑی ضلع گوجرانوہ ۵ - ۰۰
- ۳۶۷۔ مکرم منیر احمد خاں صاحب سرزاز گنج بازار مردان ۵ - ۰۰
- ۳۶۸۔ مکرم عبدالمنان صاحب حلقہ سول لائل پور ۱۰ - ۰۰
- ۳۶۹۔ حضرت رانجانی بیگم صاحبہ ۵ - ۰۰
- ۳۷۰۔ احباب جماعت احمدیہ محلہ گولہ پور ضلع بہاول پور بذریعہ مکرم دین محمد صاحب ۱۰ - ۰۰

(دیکھیں المال اول تحریک جدید ریلوے)

مسابقت علی الخیر کا نیک بھریہ

ایک دوست نے آٹھ سال کے لئے بھی پیشگی چندہ ادا کر دیا ہے

مکرم خلف اللہ خاں صاحب ہیمپسٹری سال (حلقہ جناح کالونی رومبلی گھاٹ) لائل پور شہر اطلاع دیتے ہیں کہ: مکرم حاجی شیخ عبداللطیف صاحب قائد خدام الاحمدیہ لائل پور شہر نے تحریک جدید کی مالی ضروریات کی اہمیت کے پیش نظر اپنے مسابقت وعدوں سے بڑھ چڑھ کر دو فٹ دو م کے دنسویں سال کا وعدہ پیشگی مبلغ ایک صد ایک روپیہ آج مورخہ ۱۸ جولائی ۱۹۶۲ء کو بمطابق رسید نمبر ۲۹/۱۲۹۳ یہاں ادا کر دیا ہے۔ خدا تعالیٰ شیخ صاحب کی اس قربانی کو قبول فرمائے اور دوسرے احباب خصوصاً تادمین خدام الاحمدیہ کو بھی نوبت غطا فرمائے کہ وہ مسابقت علی الخیر کے قابل رشک نمونے قائم کر کے دکھائیں۔

(دیکھیں المال اول تحریک جدید ریلوے)

دانشہ گیارہویں جماعت

حسب اعلان سیکرٹری یورڈ داغلیا بھون کلاس تعطیلات گیارہویں دن ایام میں ہوگا۔ (پ۔ت۔ ۱۹۶۲ء) پرنسپل یورڈ

چندہ عمارت فضل عمر سوئیہ ماڈل سکول کے لئے اپیل

(از محترمہ صدر صاحبہ جنابہ امہ اللہ مرکز یہ)

احباب کو سلام سے کہتا ہوں میں جاسال سے بجز امام اللہ مرکز یہ کے زیر انتظام فضل عمر سوئیہ ماڈل سکول جاری ہے جو اس وقت تک کرنے کی عمارت میں سے سکول خداتہ لئے کے فضل سے روز بروز ترقی کر رہا ہے ضرورت ہے کہ اس کی عمارت فوراً تعمیر کی جائے عمارت کے لئے زمین خریدی جا چکی ہے لیکن ابھی تک ہم آٹھ چندہ جمع نہیں کر سکے کہ عمارت کا کام شروع کر سکیں بحث کا جائزہ لینے پر معلوم ہوا کہ زبشتہ تین ماہ میں صرف ۲۰۰۰ روپے اس میں چندہ آیا ہے جو نہ ہونے کے برابر ہے تمام نجات کو چاہیے کہ وہ سرگرمی سے کام کریں اور علما و علماء جو غیر سکول کی عمارت کے لئے چندہ جمع کریں خدا تعالیٰ کے فضل سے ہمیں مقدرات میں قربانی کا مادہ موجود ہے ہماری جماعت کی مقدرات اس سے تھل لندن اور بیگ میں اپنے چندہ سے مساجد تعمیر کر رکھی ہیں اپنے چندہ سے قرآن مجید کا جو ترجمہ شائع کرنا چاہی ہے اپنا دفتر تعمیر کر رکھی ہیں تو کوئی دیر نہیں کہ اب جب کہ جماعت خداتہ کے فضل سے بہت زیادہ ترقی کر چکی ہے ایک سکول کی عمارت نہ تعمیر کر سکیں۔

ڈیڑھ صد روپیہ دینے والے بھائی یا بہن کا نام عمارت پر کندہ کر دیا جائے انشاء اللہ تعالیٰ

نمایاں کامیابی پر انعام

مکرم شیکھار محمد حنیف صاحب احمد نگو کا بچہ محمد احمد شمس اساتذہ تعلیم اسلامی سکول ریلوے میں امتحان میٹرکولیشن میں ۹۸۳ نمبر حاصل کر کے اول آیا ہے اس سہولت رطالک علم کی سہولت افزائی کے لئے نیز جماعت کے دیگر جوانوں میں سبقت کی روح پیدا کرنے کی غرض سے نئے نئے انعامات اور انعامات صاحبہ ہالذہری صدر جماعت احمدیہ احمد نگو نے مورخہ ۱۹/۱۱/۶۲ء کو بعد از مغرب جماعت کی طرف سے مبلغ دس روپے کی کتب بطور انعام سے عطا فرمائیں اللہ تعالیٰ محمد احمد صاحب شمس کو یہ کامیابی مبارک کرے اور مزید ترقیات کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین۔

(محمد امین نامیہ صدر جماعت احمدیہ محلہ منٹول ریلوے)

ایک نیک دعا کی خواہش

مکرم ابوالقاسم صاحب جماعت احمدیہ ناردا (مشرق پاکستان) جنہیں حال ہی میں اپنے کا زیادہ میں کچھ نقصان پہنچا ہے حسب ذیل دعا کی خواہش کیا ہے فرماتے ہیں۔ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ امریکہ کی مالی مشکلات کو دور فرمائے جس سے میں دل کھول کر اسلام کی خدمت کر سکوں سو تادمین کوام سے مخلص بھائی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(دیکھیں المال اول تحریک جدید ریلوے)

بادرچی کی ضرورت

ایک بادرچی کی ضرورت ہے جو بادرچی خانہ کے کام آجمن طسلیق سے کر سکتا ہو مردہو یا موت تنخواہ مناسب دی جائے گی۔ دیکھتی حضرت چوہدری شرف احمد صاحب کلاخہ صاحب کو ٹی لوہا لال شرفی تحصیل فیصل آباد

درخواست و دعا
میری خوش داغہ صاحبہ علی پور ضلع مظفر گڑھ بعارضہ بخار و غیرہ مدت سے بیمار ہیں۔ کامل صحت یابی و صحت درازی کیلئے درخواست دعا ہے
(دالام احمد علی خاں احمد پوری دفتر تحصیل چنیر و ضلع مظفر گڑھ)

اہل اسلام
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کاروانے پر
مفت
عبدالرحمن سکندر باد۔ دکن۔

سیاہ

ذیل کی وصایا منظوری سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہستی منقرہ روہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع کریں۔

(سیکرٹری جلسہ کارپوریشن روہ)

نمبر ۱۵۹۲۹ - میں محمد شفیع ولد غلام محمد صاحب مرحوم قوم رند اولاد جٹ پیشہ ملازمت نگر خانہ عمرہ ۵ سال ۳ تاریخ بیعت ۱۹۲۳ء ساکن روہ نگر خانہ ڈاک خانہ خاص ضلع چنگا۔

صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش و حواس بلا جوہر اکراہ آج بتاریخ ۱۴ محاسب ذیل وصیت کرنا ہوگی میری اس وقت کوئی جائیداد نہیں۔ میرا گزارہ ماہوار آدھے روپے جو اس وقت بزرگیم ملازمت نگر خانہ روہ مبلغ ۵۵ روپے ہے

میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی ۱۱ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی تیر میری وفات پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو اس کے ۱۱ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی فقط

الحمد یا ورجی محمد شفیع ولد غلام محمد مرحوم نگر خانہ روہ نشان انگوٹھا۔

گواہ شہ خواجہ عبدالحمید کارکن نگر خانہ ۱۳ گواہ شہ سید ولایت شاہ ولد سید رمضان شاہ

صاحب مرحوم اسپیکٹر وصایا کارکن دفتر صوبہ ۱۳۹۹ میں ملک ممتاز احمد ناصر ولد ملک نور الدین قوم دیش جٹ پیشہ ملازمت

عمر تقریباً ۳۱ سال ۳ تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن بیروالہ خاص ڈاک خانہ خاص ضلع ملتان

صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش و حواس بلا جوہر اکراہ آج بتاریخ ۱۲ محاسب ذیل وصیت کرتا رہوں میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میرا گزارہ ماہوار آدھے روپے جو

اس وقت بزرگیم ملازمت بلا جوہر نگر خانہ خاص فیکٹری مبلغ ۱۳۵ روپے ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی ۱۱ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ کرتا رہوں گا اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو

اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی تیر میری وفات پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو اس کے ۱۱

حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ راقم الحروف خاں سارنگ ممتاز احمد ناصر ولد ملک نور الدین ساکن کیمروالہ حال

کوٹا مورخہ ۱۵ تاریخ ملک تدریس کس کھاد نیکٹری ملتان۔

الحمد ممتاز احمد ناصر۔ گواہ شہ سید ولایت شاہ ولد سید رمضان شاہ

زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائیداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ میں بدمسرت و دخل باحوالہ کر کے رسید حاصل کر کے تو ابھی رقم

یابلی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی فقط ۱۱ اپریل ۱۹۶۲ء

رہنا نقیبل صاحبہ انت انت السید العظیم۔ الامتہ تصفیہ بیگم

گواہ شہ غلام احمد فرخ مرئی سکول احمدیہ کراچی گواہ شہ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری

وصایا جماعت احمدیہ کراچی۔ **نمبر ۱۶۹۹** - میں شیخ عبدالکرم مہاجر ولد جوہری احمد علی صاحب قوم کے زلی مٹرہ

سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن بچہ منگلپورہ لاہور صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش و حواس

بلا جوہر اکراہ آج بتاریخ ۱۲ محاسب ذیل وصیت کرتا رہوں۔ میری اس وقت حسب ذیل جائیداد ہے (۱) ایک عدد پختہ مکان جو کہ بین بازار گنج منگلپورہ میں ہے جس کی اندازاً قیمت ۲۵۰۰ روپے

اس کے ۱۱ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ کرتا رہوں گا۔ اس کے علاوہ میں

اگر کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا اور اس کے

بھی ۱۱ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ روہ ہوگی اس کے علاوہ میرے مرے پر میری جتنی جائیداد ثابت ہو اس کے بھی ۱۱ حصہ کی مالک

صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی نگوہہ بالا جائیداد کے علاوہ میری اس وقت اور کوئی جائیداد

نہیں اور میری یہ وصیت جو کہ آخری وصیت ہو رہا حالت میں قائم رہے گی۔ رہنا نقیبل ہنا

انت انت السید العظیم۔ الحیدر شیخ عبدالکرم بقلم خود مکان نمبر ۴۲ گلگ نمبر ۱۴ بین بازار گنج منگلپورہ۔

گواہ شہ ملک منور احمد جادو صوبہ ۱۵۵۴ سیکرٹری تحریک جدید جماعت احمدیہ گنج منگلپورہ لاہور۔

گواہ شہ غلام محمد پرویز سیکرٹری مال وصیت جماعت احمدیہ گنج منگلپورہ ۱۴

نمبر ۱۶۹۹ - میں محمد یونس فاروقی ولد جمال محمد مرحوم قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر ۴۳ سال

تاریخ بیعت جزوی ۱۹۴۶ء ساکن حال راولپنڈی صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش و حواس بلا جوہر اکراہ آج بتاریخ ۴ فروری ۱۹۶۲ء حسب ذیل

کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ روہ پاکستان کو تاہوں اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ میں بدمسرت

جائیداد داخل کروں یا جائیداد کوئی حصہ انجمن کے رسد حاصل کر لوں ایس رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا

کر دی جائے گی اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا

رہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ تیر میری وفات پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو اس کے

۱۱ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی لیکن میرا گزارہ صرف اس جائیداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمد پر ہے جو اس وقت

بقلم آدھا جائیداد مذکورہ مبلغ ۸۶ روپے ماہوار ہے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو

بھی ہوگی ۱۱ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ فقط المرقوم ۴ فروری ۶۶ء

الحمد محمد یونس فاروقی پسر جمال محمد مرحوم راولپنڈی۔ آئی۔ اے۔ راولپنڈی۔

گواہ شہ غلام احمد مولوی خاں چیف سیکرٹری تحریک جدید حال راولپنڈی۔

گواہ شہ عبدالرزاق قریشی سکرٹری وصایا جماعت احمدیہ راولپنڈی۔

نمبر ۱۶۹۶ - میں محمد اکرم قاسم ولد عبدالرحمن قوم راجپوت بھٹی پیشہ ملازمت عمر

۲۰ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۵ء ساکن محلہ دادایمن روہ صوبہ مغربی پاکستان بقائم ہوش و حواس بلا جوہر اکراہ آج بتاریخ ۱۱ محاسب

ذیل وصیت کرتا رہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا

گزارہ ماہوار آدھے روپے جو اس وقت ۹ روپے ہے تیر تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی

ہوگی ۱۱ حصہ وصیت داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ کرتا رہوں گا۔ اگر کوئی

جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دیتا رہوں گا اور اس پر بھی یہ

وصیت حاوی ہوگی۔ تیر میری وفات پر میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو اس کے ۱۱ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہ ہوگی۔ راقم الحروف رشید احمد کارکن دفتر ہستی منقرہ روہ۔

الحید۔ محمد اکرم قاسم ولد عبدالرحمن کلرک دفتر بیت المال روہ ۲۱۔ گواہ شہ محمد بن دفتر وصیت روہ۔ گواہ شہ رشید احمد نور حسین کلرک دفتر ہستی منقرہ روہ۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کافر نہیں ہے کہ وہ اخبار افضل کو خود خرید کر پڑھے

لداخ میں چینی فوجوں کی زبردست نقل و حرکت شروع ہو گئی

چینی فوجوں میں بھاری اسلحہ اور ملک پہنچ گئی۔ بھارت میں اعلیٰ فوجی افسروں کا ہنگامی اجلاس

نئی دہلی ۲۵ جولائی۔ لداخ میں کیرنٹ چین کی فوجوں نے زبردست نقل و حرکت شروع کر دی ہے اور بھاری اسلحہ سرحدی چوکیوں میں پہنچا شروع ہو گیا ہے۔ ان چوکیوں میں چینی فوجوں کی تعداد میں بھی اضافہ کیا جا رہا ہے۔ ان خبروں سے بھارت کے سرکاری حلقوں میں زبردست اضطراب پھیل گیا ہے۔ چنانچہ لداخ کی سنگین صورت حال پر غور کرنے کے لئے کل بھارتی فوج کے اعلیٰ افسروں کا ایک غیر معمولی منعقد ہوا۔ چینی فوجی دستے اب بھی گلوآن وادی میں بھارتی چوکی کا محاصرہ کئے ہوئے ہیں۔ بیٹنڈ ہڑو نے لداخ کی صورت حال کے سنگین قرار دیا۔

کامیابی

مکرم تریشی عبدالرشید صاحب سیکرٹری مجلس تحریک جدید نے امسال اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایل ایل بی کا امتحان پاس کیا ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ کامیابی مبارک کرے اور اسے مزید دینی و دنیوی ترقیاً کا پیش خم بنا سکے۔ آمین۔

(راڈ پیلر)

درخواست دعا

برادر مکرم خلیفہ عظیم العین صاحب کو عرصہ دو تین سال سے باغیچوں میں رعشہ کا اور یاغیوں میں پنبیل کی تکثیر ہے کمزور بہت ہو گئے ہیں۔ اسی طرح ان کا صاحبزادی نصیب ہو گیا ہے جو مری ہو اور پر خورار لطف الرحمن مسک کراچ کا اہلیہ ہیں ۵ ماہ سے بیمار ہیں کمزور بہت ہو گئی ہیں بزرگانہ سلسلہ اجاب کرام اور درویشان قادیان سے دو قول کی محنت کا فائدہ لئے دعا کی درخواست ہے۔

شیخ حکیم الرحمان نظارت اصلاح و اشد دربار

یہیں بھارتی سرحد کے ساتھ۔ لداخ میں چینی فوج کے جوہر بریگیڈ متعین ہیں وہ براہ راست پیکنگ میں چینی ہائی کمان کے ماتحت ہیں۔ وہ تبت میں چینی فوجی کمانڈروں یا سکیمانگ کے علاقہ کی فوجی کمان کے تابع ہیں۔ ان دو بریگیڈوں کی چینی وزیر دفاع براہ راست حکم دیتے ہیں۔ بھارتی نظریہ کے مطابق گذشتہ ہفتہ کو بھارتی اور چینی فوجی دستوں کے درمیان تصادم دراصل سرحدی علاقہ میں صورت حال کو سنگین بنانے کے لئے حکومت پیکنگ کی ایک سوچ سمجھی کوشش تھی۔ گذشتہ ہفتہ کے تصادم کے بعد بھارت اور چین میں سرحدی تنازعہ ایک نئے مرحلہ میں داخل ہو گیا ہے۔

لاکوٹ ٹوٹ گیا۔ دریں اثناء وادی گلوآن میں واحد بھارتی چوکی ابھی تک محصور ہے۔ محاصرہ کرنے والے چینی فوجیوں کی تعداد کا اندازہ چار سو ہے۔ بھارت میں اب یہ نظریہ پیدا ہوتا جا رہا ہے کہ تازہ ترین تصادم کوئی اتفاقیہ حادثہ نہیں ہے۔ بلکہ یہ لداخ کے علاقہ میں ایک نئی چینی پالیسی کا آغاز ہے۔ بھارت نے جو احتجاجی مراسلہ چین کو بھیجا ہے اس کا زبان قدرے نرم ہے لیکن بھارتی اخبارات سے نئی برہنہ ہے کہ بھارت بھی اب اپنی پالیسی سخت کر رہا ہے۔ ایک اور خبر کے مطابق مشرق لداخ

لداخ سے ۲۰۰۰ فوجوں میں بتایا گیا ہے کہ چینی فوجوں نے وادی اقصائے چین میں اپنی سرگرمیاں تیز کر دی ہیں۔ مستبذ فوجوں کے مطابق چین نے لداخ میں اپنی سرحدی چوکیوں کو مضبوط بنانے کے لئے اپنی فوجوں اور بھارتی اسلحہ کی نقل و حرکت بھی تیز کر دی ہے۔ اس علاقے میں گشت کرنے والے بھارتی فوجی دستوں سے بتایا گیا ہے کہ اب چینی فوجی زیادہ تعداد میں نظر آتے ہیں۔ ابھی تک بھارتی اور چینی فوجوں کے درمیان کوئی بڑا تصادم نہیں ہوا لیکن گذشتہ ہفتہ کے ردف وادی چیب چیپ میں بھارتی اور چینی فوجوں کے درمیان فائرنگ کے نتیجے میں گذشتہ دو سال

یوسف بن خذافہ نے محمد بن راشد کے سیاسی بیو کو تسلیم کر لیا

الجزائر کا بحران ختم ہو جانے کا قوی امکان

الجزیرہ ۲۵ جولائی۔ الجزائر میں بن خذافہ کی مارینی حکومت کے نائب وزیر اعظم مسٹر کیم بن قاسم نے اسی نتیجے کا اظہار کیا ہے کہ الجزائر کا بحران خوش گوار طور پر حل کر لیا جائے گا۔ مسٹر کیم بن قاسم نے الجزائر میں اخباری نمائندوں سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ہم نے بن راشد کے سیاسی بیورو کو تسلیم کر لیا ہے البتہ الجزائر کی انقلابی کونسل کی طرف سے اس ادارہ کے قیام کی منظوری حاصل کرنی ہوگی۔ مسٹر کیم قاسم نے کہا الجزائر کے نام سیاسی اور فوجی اداروں نے اس تحریک کی حمایت کی ہے الجزائر کے سیاسی بیورو کے قیام کی منظوری حاصل کرنے کے لئے انقلابی کونسل کا اجلاس اسی ہفتے یا اگست کے آغاز میں بلا یا جا سکتا ہے۔

قی حال ایک برس تک کام کرنا چاہئے اور اس کے بعد قومی محاذ آزادی کا کانگرس نیا بیورو منتخب کرے۔ سفیر فرانس نے اس خیال کا اظہار کیا ہے کہ بن خذافہ کی حکومت کے تازہ فیصلے سے الجزائر میں آئندہ ۲۴ گھنٹے کے اندر صورت حال بہتر ہو جائے گی۔ مسٹر کیم بن قاسم کی طرف سے بن راشد کے سیاسی بیورو کی مخالفت کے بعد یہ خطرہ پیدا ہو گیا تھا کہ الجزائر آخری لیڈروں کے اختلافات زیادہ سنگین صورت اختیار کر جائیں گے۔

یاد رہے کہ قوم پرست لیڈر بن راشد نے ملک کا نظم و نطق چلانے کے لئے اقرار کر کے سات اراکان قومی بیورو قائم کرنے کا اعلان کیا تھا اسی بیورو میں بن خذافہ کے حامی چار وزیر اور تین فوجی لیڈر شامل کئے گئے ہیں۔ مسٹر کیم بن قاسم نے کہا کہ بن خذافہ کا بیورو نے کل اس مسئلہ پر غور کرنے کے بعد سیاسی بیورو کو تسلیم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ فیصلہ قومی اتحاد کے پیش نظر کیا گیا ہے جو ہمارے بڑے براہ راست ہیں اور اس مقصد کے حصول کے لئے کوئی کسر اٹھانے کو چاہئے۔ مسٹر قاسم نے کہا کہ بن راشد کو اس فیصلہ کا اطلاع دینے کے لئے مسٹر خذافہ کے ایک وزیر مسٹر سمیع تلکمن روانہ ہو گئے ہیں اور وہ بن راشد کے نمائندوں سے بات چیت کر رہے ہیں۔ آپ نے کہا کہ اب ہمیں اس بات چیت کے نتیجے کا انتظار ہے۔ انہوں نے تجویز پیش کی کہ سیاسی بیورو کو

پاکستان ویسٹرن ریلوے۔ راولپنڈی ڈویژن

ٹینڈرنوٹس

ترمیم شدہ ڈریول آف ریٹن (۱۹۲۲) پر ۲ اگست ۱۹۲۲ء کو ۲۰۰۰ روپے بارنگے درج ذیل کاموں کے لئے معیروں اور طریقوں کے مطابق۔

گلیٹرنگ کام کا نام تخمیناً لاکھ ۱۰۰۰۰۰۰ ۲۰۰۰ روپے اگلے ماہ

(۱) راولپنڈی کے مقام پر ۵/۲۴ ٹانپ ۱۱ کلاس اسٹاف کارٹروں کے ۲۰ بوتل جیا کرنے کے سلسلے میں کئے ہوئے نئے کام کو کرنا اور چھوٹے ہوئے کام کو مکمل کرنا۔

(۲) ٹینڈر جوڑہ ٹینڈر فنانس پر مبنی ہر سال کے بارے میں جانیں گے۔

(۳) جن ٹیکسٹائلوں کے نام اس ڈویژن کے منظر بند ٹیکسٹائلوں کی فہرست پر نہیں ہیں انہیں ٹینڈر لکھنے کا تاریخ سے پیشتر اپنے نام ڈویژن پر ٹینڈر ٹیکسٹائل پاکستان ویسٹرن ریلوے راولپنڈی کے پاس درج کر لینے چاہئیں۔

(۴) ٹینڈر کی دستاویزات جن میں ٹینڈر فارم۔ ٹیکسٹائل کی خاص شرائط (پارٹ لے اور بی) ٹینڈر کے متعلقہ ہدایات جن میں زبردستی سے برادری کی - ۵ روپے ناقابل واپس ہوتا ہو سکے ہیں۔ ٹینڈر ہنگاموں ٹیکسٹائل کی خاص شرائط پر منظوری کی علامت کے طور پر دستخط کرنا ہونا۔

(۵) زریعہ ڈویژن لے اسٹریٹ پاکستان ویسٹرن ریلوے راولپنڈی کے پاس ٹینڈر لکھنے کا تاریخ اور وقت سے پیشتر جمع کر دیا جائے جن کے بغیر کسی ٹینڈر پر غور نہیں کیا جائے گا۔

(۶) ریلوے انتظامیہ سے کم نرخ کی ٹینڈر منظور کرنے کا پابندی نہیں ہے اور کسی بھی ٹینڈر کو جزی یا کالی طور پر منظور کر سکتے ہیں۔

(۷) شہید اول ہنسٹریٹ سے کم یا زیادہ ہیں اگے اگے ریلوے دئے جائیں۔

(۸) مٹی کے کام کے لئے (ب) صرف لیبر کے لئے

(۹) لیبر اور طریقوں کے لئے

(ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پاکستان ویسٹرن ریلوے راولپنڈی)

جسٹ ایل ایل بی